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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vA\adio Aoknoewv 3

IMapadwote 116 aoknoeig 3.1, 3.2, 3.5

Acknon 3.1 Tota and ta endpeva vroovvola W tov R? eivat voxwpoy

1. W ={(z,y,2) € R3 | z =0}
2. W ={(z,y,2) eR3| 2 >0}
3. W ={(z,y,2) eR® |z =1}
4. W ={(z,y,2) € R® | zy = 0}
5. W ={(0,0,0)}

6. ‘O\ot ot ypapypikoi cuvdvacpoi twv dvo Stavvopdtwv . = (1,1,0),y = (2,0,1)
7. W ={(x,y,2) €ER® | z—y + 32 =0}
8. W= {(z,y,2) € R} | 22 = 2}
9. W={(z,y,2) €ER3 |2 +3y=0kary + 2z =0}
T 60a ovvola eidate OTL eivat vioxwpot Ppeite pia Paon.
Aoknon 3.2
1. Aeifre 6tita (1, 1) kat (—1,2) mapédyovv tov R2.

2. E&etdote edv ta Siavvopata (1,2,1), (0,1,2), (—1,0,1) napiyovv tov R3.

Aoxnon 3.3 Aivetou o mivakag

1 2 0
A= -1 -1 1
-2 -5 -1

Egetdote edv 1o Sidvvopa (1, —2, —1) aviikel 0To xdpo otnAdv Tov A. Bpeite éva Stdvvopa tov R3 1o
omoio dev aviikel 0TO XWPo oTNADY Tov A.

Aoknon 3.4 @ewpovpe Ta Stavvopata Tov R

1 1 0 1 4
1 0 —1 3 1
U1 = 0 , U2 = 1 , U3 = 1 , U4 = 1 , W = 9
1 0 —1 1 1



1. Egetdoteeav tavy, va, v3, vg eivar ypapukws ave§dptnta. Edv dev eivat, Swote pio ox€on ypappkng
egaptnong.

2. Eketdote edv w € Span({vy, ve, v3,v4}).
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Aoxnon 3.5 AivetawomivakagA = 1 1 1

1
0
2311

1. Na BpeBovv ot ouvOrKkeg OV TPETEL v TANPOLVY Ta by, by, bg woTe To Stdvvopa b = (by, by, bs) va
QVNKEL 0TO XWPO OTHAWYV TOL Trivaka A.

2. Bpeite v yeviki Aon tov Az = botav by = 1,by = 2,b3 = 3.

3. Bpeite pia paon B tov N'(A).

4. Aeite oTito Stdvvopav = (—1,0,1, 1) aviketotov N (A) kat ypdyte 10 v 0av ypapkd ouvSvacpo
Twv dtavvopatwv g faong B mov Pprkarte.

5. Bpeite pia faon yia to xwpo otnAwy, R(A), Tov mivaka.
Aocknon 3.6 E&etdote moLEg amod Tig mapakdtew TpoTdoelg eivat akndeic. Aikatoloynote Tig anavtioelg

oac.

1. Yrapxetnivakag A € R3* tov moiov o undevoxwpog éxel S1dotaon 2 kat o Xwpog oTNAGY mapdyetal
arno 2 Stavoopata.

2. Tia kéBe mivaka A € R3*3, gdv R(A) = R3, tote dim(N(A)) = 2.

3. Ymdpxel Tetpaywvikog ivakag A € R™*™, tétolog wote R(A) = R"™ kaw N'(A) # {0}.

4. Ynépyel ypappukadg avefaptnto c0volo Stavuopdtwy, {v1, . . ., U1}, Tov R™.

5. Avtoovvolo {v1, ..., vy} C R™eival ypappkadg avedptnto kat to Uvolo {v1, . . ., U, u} €ivan
yPappkag egaptnuévo ya kabe u € R™, tote n = m kat 1o oVvvolo {vy, . .., Uy, } €ivar faon tov
R™.

6. Av o undevoxwpog evog 3 x 4 mivaka A mapdyetal and to Stavvopa (2, 3, 1, 0), toTe 0 mivakag €xel
TaEn 2.

Aoknon 3.7 E&etaote TOLEG amd TIG TAPAKATW ATEIKOVIOELG EVAL YPApUKES.
a f:R* — R, f(x,y) = (3zy,2y,z — y),
b. g: R} —R2 g(x,y,2)=Br+y+1,2—y+2),
c. h:R® — R3 h(z,y,2)=(0,0,0).

d g:R>—R2 g(x,y,2)=Br+y+z,2—y+2),

Aoknon 3.8 Aivetarn anewovion T : R3 — R3 pe T'(x) = Az, 6mov
1 -1 0
A= 0 11
1 0 2

Bpeite Tov oMo TG T (SnA. T'(z,y, 2)). E€etdote eav o Sidvvopa (1,2, 3) aviket oty ewdva g 7.



